Reduce

a) 128 _gs/—m _ 2354 + Y81

Halla razonadamente el valor de x en cada caso:
4

b) log ; x = 3

c) log, 8=x

4

Una empresa, para la fabricacion de un nuevo producto, necesita solicitar un préstamo de
70000 € con un plazo de amortizacion de 4 afios. Su entidad financiera le ofrece un préstamo
a devolver, mediante cuotas anuales, con un tipo de interés del 6% anual. Determina la cuota
anual y realiza el cuadro de amortizacion del préstamo.

Si la amortizacion se realiza mediante cuotas trimestrales, ¢cual seria la cuota?

Realiza la resta y simplifica el resultado si es posible
2-3a 1+2a

@ +da+d a’-4

Descompon en factores el polinomio 2x® —7x* +4x® +4x* y determina sus raices.

Resuelve:
X+2y+ z=0

a) 6x—4y-3z= 6 b) V3x+4+2x-4=0
3X+2y+2z=-1

Determina los dominios de las siguientes funciones:

Y f(X):x);jrlx b) g(x)=In(5x+x*) c) h(X):\jz);tle

Dadas las funciones

f(x):z)():L_z3 g(x)=4x+5 h(x)=v1-x
se pide:
a) f*(5) c) g—f e)

f g
b) [5}(3) d) T f) hOg



=

8) —2¥2-33 b) Y4 0 -2

Anualidad: 20.201,40 €.

Periodo | Anualidad | Intereses | Amortizacién | Capital pendiente
0 70.000,00
1 20.201,40| 4.200,00 16.001,40 53.998,60
2 20.201,40| 3.239,92 16.961,48 37.037,12
3 20.201,40| 2.222,23 17.979,17 19.057,95
4 20.201,43| 1.143,48 19.057,95 0,00

Cuota trimestral: 4.953,56 €

—5a’+3a-6
(a+2)2-(a—2)

Descomposicion en factores

2X° —TX' +4x° +4x° = X* (x—2)2 (2x+1)
Raices

0 (doble), 2 (doble) y —% (simple).

Si se utiliza la ecuacion de segundo para descomponer, la descomposicion en factores quedaria de la
siguiente forma:

2X° —Tx +4x3 + 4x° :2x2(x—2)2(x+%]

13 3
a) (E’Z’_z) b) Z

a) Dom f =R-{-1,0}
b) Domg =(—,-5)U(0,+x)
) Domh =(-o0,~1]U(3,+x)

3) f1(5):% Q) %(X):(4x+i)+(§x—3)
o [La-2 9 122
) (g—f)(x)=w f (hog)(x)=v—4x—4

2X-3





